«Тесты – десятиминутки»
Тестовые задания, входящие в данный сборник, предназначены для отработки навыков быстрого решения тестов  ЕНТ.  На решение одного теста отводится 10 минут.  Критерии оценивания:

19 – 20 правильно решенных заданий – оценка  «5»

17 – 18 правильно решенных заданий – оценка  «4»

 12 – 16  правильно решенных заданий – оценка  «3»

 0 – 11 правильно решенных заданий  –  «Готовься    лучше»

№1

   1. Если произведение двух чисел равно 144 и один из множителей равен 8, то другой множитель равен:


A) 136
B) 36
C) 72
D) 18
E) 12

  2. Упростите выражение: (х – у)(х + у)(х2 + у2)


A) x4 – y4

B) (x2 – y2)2

C) x2 – y2

D) (x2 + y2)2

E) x4 + y4
  3. Найдите числовое значение выражения 3sin
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A) 2,5


B) -0,5+
[image: image2.wmf]3



C) 6,5


D) 1


E) 1,5

  4. Периметр параллелограмма равен 36 см. Одна из его сторон равна 12 см. Найти длину соседней с ней стороны


A) 6 см
B) 4 см        C) 12 см                              D) 9 см
 E) 18 см

 5. Решите систему уравнений: 
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A) (-1; -3)


B) (-7; -4)


C) (5; -2)


D) (11; -1)


E) (-13; -5)

  6. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 18 см. Чему равна медиана, проведенная к гипотенузе?


A) 8 см
B) 11 см
C) 12 см


D) 10 см
E) 9 см
7. Катет прямоугольного треугольника равен 5 см, гипотенуза – 13 см. Найти площадь треугольника


A) 12 см2
B) 65 см2
C) 24 см2

D) 30 см2
E) 60 см2
  8. Упростите: 
[image: image4.wmf]22
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A) 2m2 – 5n2
             B) 10mn

C) 25m2n2
             D) 5mn

E) 2m2 + 5n2
   9. Решите систему неравенств: 
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A) (-4; -2]
B) (-
[image: image6.wmf]¥
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C) (-
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D) (-4; +
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E) (-2; 4)

  10. Найдите площадь прямоугольника, если его длина равна 9,6 см, а ширина равна 3,8 см.


A) 116,544 см2
B) 55,68 см2

C) 128,64 см2
D) 36,48 см2

E) 50,92 см2
   11. Упростите выражение: (5а + b)(b – 5a)


A) 25a2 – b2
B) a2 + b2

C) 5a2 + b2
D) b2 – 25a2

E) 10a2 – b2
   12. Разложить на множители: 2х2 - 18


A) 2(х2 + 9)


B) 2(х – 3)(х + 3)


C) 2(х – 9)(x + 9)


D) (2x – 3)(2x + 3)


E) (2x – 9)(2x + 9)

  13. Периметр ромба равен 15 см. Найдите сторону ромба


A) 3,25 см
B) 3,5 см
C) 7,5 см


D) 3,75 см
E) 5 см
 14. Какая из функций в области определения является четной?


A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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 15. Чему равны стороны прямоугольника, если они относятся как 2:3, а его площадь 24 см2

A) 4 см, 6 см
B) 3 см, 8 см


C) 6 см, 9 см
D) 8 см, 12 см


E) 4 см, 5 см

16. Катеты прямоугольного треугольника равны 12 и 16. Найдите медиану, проведенную к гипотенузе


A) 20
B) 16
C) 10
D) 12
E) 14
17. Решите систему уравнений: 
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A) (-2; 1), (-1; 2)


B) (2; 3), (3; 2)


C) (-1; 3), (1; -1)


D) (2; -1), (-1; 1)


E) (2; 1), (-1; -2)
  18. Записать в виде алгебраического выражения: разность произведения чисел m и n и квадрата числа k

A) k2 + mn

B) mn – 2k

C) mn – k2

D) (m – n)
[image: image15.wmf]×
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E) (m – n)
[image: image16.wmf]×
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   19. Найдите углы параллелограмма, если один из них больше другого на 50о

A) 65о и 115о

B) 125о и 55о

C) 75о и 105о

D) 50о и 130о

E) 60о и 120о
   20. За 2,5 кг баранины заплатили 475 тенге, тогда по той же цене на 665 тенге баранины можно купить

A) 5 кг

B) 3,25 кг

C) 4 кг

D) 3,5 кг

E) 3 кг

  DAEACEDBADDBDAACBCAC
                                     №2

           1. Выразите у через х из уравнения          10х – 5у – 7 = 0

A) у = 2х – 7   B) у = 2х + 1,4   C) у = 2х – 1,4

D) у = 2х + 7      E) у = –2х – 1,4
    2. Чему равен угол треугольника со сторонами 5 см, 12 см и 13 см, противолежащий стороне 13 см?


A) 30о            B) 90о           C) 45о                                              D) 25о    
E) 60о
     3. Решить систему уравнений 
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A) (0; 0), (
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E) (1; 1), (-
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4. Разделить число 30 прямо пропорционально числам 1, 2 и 7. Найдите большее число.


A) 20      B) 15       C) 21     D) 12       E) 18

5. Решите уравнение: х4*х7/х9 = 25

A) 5      B) -25      C) -5 и 5       D) 25      E) -5
6. Если сумма двух острых углов параллелограмма равна 1400, то тупой угол параллелограмма равен:


A) 1500     B) 1200     C) 1600     D) 1100      E) 1000
7. Решите уравнение: у2 – 3у = 3у – 8   


A){-1; 5} 
B){-2; 4}    C){-2; -4}     D) {1;5}    E) {2;4}
8. Какая из функций является четной?


A) 
у = х2 – cosx      B) y = x – cosx5                C) y = x3 – cosx                D) y = x – cosx

    E) y = x – cosx4
9. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 20 см. Найдите его катеты, если один из них на 4 см больше другого.


A) 7 см, 13 см.        B) 12 см, 14 см.                   C) 24 см, 4 см.    D) 12 см, 16 см.
       Е) 11 см, 9 см.
10. Решите систему неравенства: 
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A) (3;5)          B) [-3; 5)          C) [-3; 5]                                 D) (-3; 5]        E) (-
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11.  Решите систему уравнений:  
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 А) (5; 5), (-5; -5)     В) (5; 5),(-5; -5),(-5; 5),(5; -5)


С) (0; 0)       D) (5; 5)       E) нет решения.

12. Сумма цифр двухзначного числа равна 6. Отношение этого числа к числу, укоторого переставлены цифры, равно 
[image: image29.wmf]7
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. Найдите эти числа.


A) 32; 25    B) 33; 33    C) 24; 42                                   D) 41; 14     E) 15;51
13. Решите уравнение х2 = 64


A) 8       B) 32       C) -32 и 32                               D) -8             E) -8 и 8

14. Упростите выражение: tg
[image: image30.wmf]a
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A) 2sin
[image: image33.wmf]a

    B) sin2
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    C) 2cos
[image: image35.wmf]a

                             D) cos2
[image: image36.wmf]a

   E) sin
[image: image37.wmf]a


15. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 18 см. Найдите медиану проведенную к гипотенузе.


A) 9 см    B) 12 см    C) 6 см    D) 10см    E) 18 см
16. Найдите площадь квадрата со стороной 1,5 см.


A) 0,6 см2       B)2,5 см2       C) 3 см2                                   D) 2,25 см2    E) 6 см2


17. Найдите числовое значение выражений х3 + х2 + х + 1, при х = 4 


A) -23     B) 97     C) 0      D) 58 
E) 85

18. Найдите функцию, обратную данной
 у = 1 + 
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A) у = 
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 + х    B) у = х +1  C) у = х -1   D) у = 
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     E) у = х - 
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19. Если числитель дроби уменьшить на единицу, то дробь становится равной 
[image: image42.wmf]5
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, а если знаменатель ее уменьшить на единицу, то дробь становится равной 
[image: image43.wmf]4
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. Найдите эту дробь.


A) 
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20. Морская вода содержит по весу 5% соли. Сколько кг пресной воды нужно прибавить к 80 кг морской, что бы содержание соли в последней составляло 2%?


A) 122 кг.    B) 121 кг.    C) 120 кг.   D) 123 кг.   E) 130 кг
    CBACCDEADDECEEADEDBC

№3

1. Диагонали равнобедренной трапеции взаимно перпендикулярны. Найти площадь трапеции, зная, что длина диагонали равна 10 см.


A) 90 см2   B) 75 см2    C) 50 см2                                       D) 60 см2     E) 100 см2

2. Сократите дробь: 
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A) 20(a+2b)    B) 
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    D) 20    E) 20(a – b)

3. Найдите область значений функции 
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A) (-
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4. Решите систему уравнений: 
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A) (-6; -4); (-2; -4)      B) (-2; -4)    C) (-6; -4)                 D) (-6; -2)   E) (-6; -2); (-4; -4)
5. Решите систему неравенств: 
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A) (-4; -2]         B) ( -2; 4)       C) (-
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6. Периметр параллелограмма равен 36 см. Одна из его сторон равна 12 см. Найти длину соседней с ней стороны.


A) 4 см          B) 12 см              C) 6 см                                  D) 9 см           E) 18 см
7. Решить уравнение: 
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8. Упростить выражение: 15х3 : (
[image: image68.wmf]8
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A) 5х                B) 20х2               C) -40х2                                      D) 40х2            E) -5х
9. Упростите выражение:                                                            (х – у)(х + у)(х2 + у2)


A) х2 - у2       B) х4 + у4       C) (х2 - у2)2                        D) (х2 + у2)2         E) х4 - у4
10. При каких значениях аргумента значение функции у=0,4х – 5 равно 13


А) -45               B) 45         C) 54                                           D) -54               E) 34
11. Сумма квадратов двух последовательных  натуральных чисел больше произведения этих чисел на 57. Найдите эти числа.


A) 8 и 9           B) 17 и 18        C) 7 и 6                                     D) 7 и 8           E) 6 и 5
12. Решите систему уравнений: 
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A) (6; 1)         B) (4; -
[image: image70.wmf]3
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)           C) (3; -1)                                   D) (2; 3)         E) (-3; 3)

13. Решите уравнение: 
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A) 2           B) нет корней.       C) 0                                            D) -2          E) -1
14. Определить верное решение неравенства:x2 + x - 2
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15. Стороны треугольника равны 3 см, 8 см, 7 см. Найдите меньшую сторону подобной ему треугольника, периметр которого равен 9 см.


A) 3,5 см       B) 1,5 см          C) 3 см                                   D) 6 см          E) 7 см
16. Разложите на множители: с5 – с4  - с + 1

A)  (с + 1)(с - 1)2(с2 + 1) 
B) (с + 1)(с - 1)2(с2 - 1) 
C) (с - 1)(с2 + 2с + 1)

D) (с – 1)(с2 +1)2(с2 – 1)    
 E) (с + 1)(с2 - 2с + 1)(с – 2)
17. Исследуйте функцию на экстремум: 
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      A) x = 1, точка минимума.                                                 B) x = 7, точка максимума.

      C) x = 3,5, точка максимума.                                              D) х = 0, точка минимума
      E) х = 3,5, точка минимума
18. Определить верное решение неравенства: 
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A) (-
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19. Упростите выражение: 
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A) 5         B) 4 
C)  3                                                D) 1 
     E) 2
20. Найдите площадь круга, если длина окружности равна 8
[image: image100.wmf]p

 см
A) 49 
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  1. Если произведение двух чисел равно 144 и один из множителей равен 8, то другой множитель равен:


A) 136


B) 36


C) 72 


D) 18


E) 12
  2. Упростите выражение:
 (х – у)(х + у)(х2 + у2)


A) x4 – y4

B) (x2 – y2)2

C) x2 – y2

D) (x2 + y2)2

E) x4 + y4
  3. Найдите числовое значение выражения 3sin
[image: image106.wmf]6
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A) 2,5


B) -0,5+
[image: image107.wmf]3



C) 6,5


D) 1


E) 1,5
  4. Периметр параллелограмма равен 36 см. Одна из его сторон равна 12 см. Найти длину соседней с ней стороны


A) 6 см


B) 4 см


C) 12 см


D) 9 см


E) 18 см
  5. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 18 см. Чему равна медиана, проведенная к гипотенузе?


A) 8 см


B) 11 см


C) 12 см


D) 10 см


E) 9 см
 6. Радиус основания цилиндра 5 см, высота 6 см. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра


A) 
[image: image108.wmf]60
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7. В штате гаража числится 54 шофера. Найдите количество свободных дней, которые может иметь каждый шофер в месяц (30 дней), если ежедневно 25% автомашин, из имеющихся 60, остаются в гараже для профилактического ремонта


A) 3 дня


B) 6 дней


C) 2 дня


D) 5 дней


E) 4 дня
8. Решите уравнение: 
[image: image113.wmf]4
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A) 4


B) 2


C) 6


D) 9


E) 1
9. Упростите выражение: (5а + b)(b – 5a)


A) 25a2 – b2

B) a2 + b2

C) 5a2 + b2

D) b2 – 25a2

E) 10a2 – b2
10. Разложить на множители: 2х2 - 18


A) 2(х2 + 9)


B) 2(х – 3)(х + 3)


C) 2(х – 9)(x + 9)


D) (2x – 3)(2x + 3)


E) (2x – 9)(2x + 9)
   11. Периметр ромба равен 15 см. Найдите сторону ромба


A) 3,25 см


B) 3,5 см


C) 7,5 см


D) 3,75 см


E) 5 см
   12. f(x)= x7- 4x5 + 2x – 1. Найдите 
[image: image114.wmf]f
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A) x7 – 20x3 + 2


B) 7x6 – 20x4 + 2


C) x7 – 20x4 – 1 


D) x7 – 20x + 2


E) 7x6 – 20x5 + 2x – 1 
   13. Решите уравнение: 
[image: image115.wmf]2x1x25x10
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A) 1


B) 2


C) 4


D) 5


E) 6
   14. Решите систему уравнений: 
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A) (-2; 1), (-1; 2)


B) (2; 3), (3; 2)


C) (-1; 3), (1; -1)


D) (2; -1), (-1; 1)


E) (2; 1), (-1; -2)
   15. Записать в виде алгебраического выражения: разность произведения чисел m и n и квадрата числа k

A) k2 + mn

B) mn – 2k

C) mn – k2

D) (m – n)
[image: image117.wmf]×

k2 


E) (m – n)
[image: image118.wmf]×

2k
16. Найдите числовое значение выражения: 
[image: image119.wmf]3tg
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A) 1,5


B) 4


C) 
[image: image120.wmf]1
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D) 3


E) 
[image: image121.wmf]3


17. Найдите углы параллелограмма, если один из них больше другого на 50о

A) 65о и 115о

B) 125о и 55о

C) 75о и 105о

D) 50о и 130о

E) 60о и 120о
18. Выразите у через х из уравнения
 10х – 5у – 7 = 0


A) у = 2х – 7 


B) у = 2х + 1,4


C) у = 2х – 1,4


D) у = 2х + 7


E) у = –2х – 1,4
19. Чему равен угол треугольника со сторонами 5 см, 12 см и 13 см, противолежащий стороне 13 см?


A) 30о

B) 90о

C) 45о

D) 25о

E) 60о
20. Автобус идет по дороге с одной и той же скоростью. Оказалось, что 36 км он проехал за 45 мин. Если время увеличить вдвое, то расстояние, которое проедет за это время автомобиль, если будет ехать с прежней скоростью, составит:


A) 72 км

B) 48 км

C) 54 км

D) 108 км

E) 18 км

DAEAEADEDBDBBBCDACBA
№5

   1. Разложить на множители: х3 - 27


A) (x – 3)(x2 – 3x – 9)


B) (x + 3)(x2 + 3x + 9)


C) (x + 3)(x2 – 3x + 9)


D) (x – 3)(x2 + 3x + 9)


E) (x + 3)(x2 – 9x + 9)
   2. Диагональ параллелограмма образует с двумя его сторонами углы 25о и 35о, тогда углы параллелограмма равны:


A) 50о и 130о

B) 60о и 120о

C) 80о и 110о

D) 50о и 70о

E) 60о и 70о
   3. Найдите площадь треугольника АВС, если АВ = 
[image: image122.wmf]68

 см, АС = 4 см, 
[image: image123.wmf]A

Ð

= 60о

A) 
[image: image124.wmf]123

см2

B) 
[image: image125.wmf]2

см2

C) 
[image: image126.wmf]68

см2

D) 
[image: image127.wmf]82

см2

E) 
[image: image128.wmf]126

см2
    4. Правильной формулой является:


A) 
[image: image129.wmf]2
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B) 
[image: image130.wmf]2
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C) 
[image: image131.wmf]призмыосн.
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 где b – боковое ребро


D) 
[image: image132.wmf]3
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E) 
[image: image133.wmf]пирамидыосн.

1

VSH

3

=


  5. Найдите НОК чисел: 125 и 150


A) 25


B) 750


C) 250


D) 75


E) 375
6. Три арбуза стоят 123 тенге, а 7 арбузов стоят:


A) 344 тенге


B) 278 тенге


C) 297 тенге


D) 287 тенге


E) 527 тенге
7. Найдите значение выражения: a2 + b2,                      при а = 2, b = 5


A) 30


B) 28


C) 25


D) 29


E) 15
8. Даны 2 угла треугольника. Угол А = 45о, угол В = 70о. Найдите угол С.


A) 85о

B) 65о

C) 75о

D) 70о

E) 50о
9. Решите уравнение: 
[image: image134.wmf]2
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A) 1


B) 4


C) 5


D) 6


E) 0
10. Площадь квадрата 49 см2. Чему равна диагональ квадрата.


A) 14 см


B) 
[image: image135.wmf]72

см


C) 15 см


D) 
[image: image136.wmf]73

см


E) 7 см
11. Решить систему уравнений 
[image: image137.wmf]xy8
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A) (-5; -3)


B) (3; -5)


C) (5; 3)


D) (3; 5)


E) (-3; 5)

  12. Найти критические точки функции
 у = х2 – 3х + 2


A) 0,5


B) 2


C) 1


D) 0


E) 1,5
  13. Решите уравнение: 7х + 5х – 15 + 3х = 450


A) 29


B) 31


C) 301


D) 27


E) 33
   14. Раскрыть скобки в выражении: (3х + 2)2

A) 9x2 + 2x + 4


B) 9x2 + 6x - 4


C) 9x2 + 12x + 4


D) 9x2 + 6x + 4


E) 9x2 – 6x + 4
   15. ABCD квадрат. Найти углы треугольника АВС



A) 30о, 60о, 90о

B) 120о, 30о, 30о

C) 35о, 35о, 110о

D) 60о, 60о, 60о

E) 45о, 45о, 90о

   16. Решите уравнение: sin x = -1


A) 
[image: image138.wmf]n, nZ
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B) 
[image: image139.wmf]2n, nZ
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C) 
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D) 
[image: image141.wmf]n, nZ
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E) 
[image: image142.wmf]2n, nZ
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17. Является ли число 25 членом арифметической прогрессии -3; 4; 11; …? Если является, то укажите его номер


A) является, номер 6


B) не является


C) является, номер 5


D) является, номер 7


E) является, номер 8

18. Решить систему уравнений: 
[image: image143.wmf]2xy3
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A) (0; 2)


B) (-1; 2)


C) (2; 0)


D) (-2; 0)


E) (-2; 1)
19. Разложить на множители: х2 – х4

A) x2(1 – x)(1 + х)


B) х2(1 – х3)


C) х2(1 + х)(1 + х)


D) х2(1 – х)(1 – х)


E) х2(1 – х)
20. Стороны треугольника равны 3, 4, 5. Найдите периметр треугольника.


A) 13


B) 10


C) 14


D) 11


E) 12

DBEEBDDBABATBCEECEAE
                                 № 6
1. Запишите в виде многочлена: ( 2y – 6)2


A) 49у2 – 84у + 36


B) 14у2 – 42у +12


C) 49у2  + 42у + 36


D) 49у2 – 42у + 36


E) 14у2 – 84у + 12
2. Разделить число 30 прямо пропорционально числам 1, 2 и 7. Найдите большее число.


A) 20


B) 15


C) 21


D) 12


E) 18
3. Если сумма двух острых углов параллелограмма равна 1400, то тупой угол параллелограмма равен:


A) 1500

B) 1200

C) 1600

D) 1100

E) 1000
4. Решите уравнение: у2 – 3у = 3у – 8


A){-1; 5}


B){-2; 4}


C){-2; -4}


D) {1;5}


E) {2;4}
5. Какая из функций является четной?


A) 
у = х2 – cosx


B) y = x – cosx5

C) y = x3 – cosx


D) y = x – cosx.


E) y = x – cosx4
6. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 20 см. Найдите его катеты, если один из них на 4 см больше другого.


A) 7 см, 13 см.


B) 12 см, 14 см.


C) 24 см, 4 см.


D) 12 см, 16 см.


Е) 11 см, 9 см.
7. Сумма цифр двухзначного числа равна 6. Отношение этого числа к числу, укоторого переставлены цифры, равно 
[image: image144.wmf]7

4

. Найдите эти числа.


A) 32; 25


B) 33; 33 


C) 24; 42


D) 41; 14


E) 15;51
8. Решите уравнение х2 = 64


A) 8


B) 32


C) -32 и 32


D) -8


E) -8 и 8
9. Упростите выражение: tg
[image: image145.wmf]a



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image146.wmf]×

cos
[image: image147.wmf]a



A) 2sin
[image: image148.wmf]a



B) sin2
[image: image149.wmf]a



C) 2cos
[image: image150.wmf]a



D) cos2
[image: image151.wmf]a



E) sin
[image: image152.wmf]a


10. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 18 см. Найдите медиану проведенную к гипотенузе.


A) 9 см


B) 12 см


C) 6 см


D) 10см 


E) 18 см
11. Найдите площадь квадрата со стороной 1,5 см.


A) 0,6 см2

B)2,5 см2

C) 3 см2

D) 2,25 см2

E) 6 см2
12. Решите уравнение: 2Х-4
[image: image153.wmf]×

3Х-3 = 3


A) 6


B) 4,5


C) 5,5


D) 4


E) 5

13. Найдите числовое значение выражений                     х3 + х2 + х + 1, при х = 4 


A) -23


B) 97


C) 0


D) 58


E) 85
14. Если числитель дроби уменьшить на единицу, то дробь становится равной 
[image: image154.wmf]5

1

, а если знаменатель ее уменьшить на единицу, то дробь становится равной 
[image: image155.wmf]4

1

. Найдите эту дробь.


A) 
[image: image156.wmf]23
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B) 
[image: image157.wmf]25
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C) 
[image: image158.wmf]12
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D) 
[image: image159.wmf]6

25



E) 
[image: image160.wmf]25
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15. Морская вода содержит по весу 5% соли. Сколько кг пресной воды нужно прибавить к 80 кг морской, что бы содержание соли в последней составляло 2%?


A) 122 кг.


B) 121 кг.


C) 120 кг.


D) 123 кг.


E) 130 кг.
16. Стороны параллелограмма равны 10 см, 12 см. Чему равен периметр параллелограмма.


A) 32 см.


B) 40 см.


C) 48 см.


D) 44 см.


E) 22 см.
17. Решите уравнение 4х2 +  16 = 0


A) -4


B) 2


C) корней нет


D) 0


E) 4
18. Во сколько раз число 13,03 больше                       числа 0, 1303.


A) 100


B) 1000


C) 50


D) 500


E) 10
19. Число 360 разделить на части в отношении 2:4


A) 90; 270


B) 160; 200


C) 140; 220


D) 150; 210


E) 120; 240

20. Сократите дробь: 
[image: image161.wmf]2
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A) 20(a+2b)


B) 
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D) 20


E) 20(a – b)
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1. Упростите:  
[image: image164.wmf])
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A) tg2x.


B) 1 + ctg2x


C) 1 – ctg2x


D) 1 + tg2x

E)1 – tg2x
2. Периметр параллелограмма равен 36 см. Одна из его сторон равна 12 см. Найти длину соседней с ней стороны.


A) 4 см


B) 12 см


C) 6 см


D) 9 см


E) 18 см

3. Решить уравнение: 
[image: image165.wmf]3
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A)
[image: image166.wmf]12
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B) 
[image: image167.wmf]21
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C) 
[image: image168.wmf]7
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D) 
[image: image169.wmf]7
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E) 
[image: image170.wmf]4
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4. Три арбуза стоят 123 тенге, а 7 арбузов стоят: 


A)  297 тенге


B) 344 тенге


C) 527 тенге


D) 278 тенге


E) 287 тенге

5. Упростить выражение: 15х3 : (
[image: image171.wmf]8

3

х

)


A) 5х 


B) 20х2

C) -40х2
      D) 40х2

E) -5х

6. Упростите выражение:
 (х – у)(х + у)(х2 + у2)


A) х2 - у2

B) х4 + у4

C) (х2 - у2)2


D) (х2 + у2)2


E) х4 - у4
7. При каких значениях аргумента значение функции у=0,4х – 5 равно 13


А) -45


B) 45


C) 54


D) -54


E) 34

8. Решите систему уравнений: 
[image: image172.wmf]î
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A) (6; 1)


B) (4; -
[image: image173.wmf]3
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C) (3; -1)


D) (2; 3)


E) (-3; 3)

9. Решите уравнение: 
[image: image174.wmf]1
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A) 2


B) нет корней.


C) 0


D) -2


E) -1
10. Определить верное решение неравенства:x2 + x - 2
[image: image175.wmf]³

 0


A) (-
[image: image176.wmf]¥
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[image: image177.wmf]È
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B) (-
[image: image179.wmf]¥
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[image: image180.wmf]È
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[image: image181.wmf]¥
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C) [-2;1]


D) [-1;2]


E) (-
[image: image182.wmf]¥

; -1]
[image: image183.wmf]È

 [2;+ 
[image: image184.wmf]¥

)
11. Стороны треугольника равны 3 см, 8 см, 7 см. Найдите меньшую сторону подобной ему треугольника, периметр которого равен 9 см.


A) 3,5 см


B) 1,5 см


C) 3 см


D) 6 см


E) 7 см
12. Разложите на множители: с5 – с4  - с + 1


A)  (с + 1)(с - 1)2(с2 + 1)


B) (с + 1)(с - 1)2(с2 - 1)


C) (с - 1)(с2 + 2с + 1)


D) (с – 1)(с2 +1) (с2 – 1)


E) (с + 1)(с2 - 2с + 1)(с – 2)
13. Исследуйте функцию на экстремум: 
[image: image185.wmf]x
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A) x = 1, точка минимума.


B) x = 7, точка максимума.


C) x = 3,5, точка максимума.


D) х = 0, точка минимума


E) х = 3,5, точка минимума
14. Определить верное решение неравенства: 
[image: image186.wmf]0
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A) (-
[image: image187.wmf]¥
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C) (-
[image: image193.wmf]¥
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D) (-
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15. Найдите углы прямоугольного равнобедренного треугольника.


A) 900, 600, 900

B) 1200, 300, 300

C) 450, 900, 450

D) 750, 750, 300

E) 300, 600, 900
16. Разложить на множители: x4 – 25y2

A) (25x – y)(25x + y)


B)  (x2 – 5y)(x2 +5y)


C)  x2(x – 25y2)


D) x2(x + 25y2)


E) (x – 5y)( x + 5y)
17. В одном литре морской воды содержится 35 гр. морской соли. Сколько соли  содержится в 1 тонне морской воды?


A) 350 кг 


B)  3,5 кг

C)  0,0035 кг.


D)  35 кг.


E)  0,035 кг. 
18. Упростить выражение: sin3x * cos3x

A) cos23x


B) sin6x


C)  
[image: image202.wmf]2
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sin6x

D)  sin23x

E)  sin4x
19. Найдите неизвестный член пропорции: 
[image: image203.wmf]8
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A) 4


B)
[image: image204.wmf]2
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C) 3


D)
[image: image205.wmf]2
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E)
[image: image206.wmf]2

5


20. Первое число больше второго на 4. Разность между квадратами первого и второго чисел равна 56. Найдите эти числа.


A) 9 и 5


B) 12 и 9


C) 16 и 7


D) 3 и 7


E) 7 и 9
DCAEDEBCCBBDCBCBDCDA
№8
1. Выполнить действия:  8 : 
[image: image207.wmf]15
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A) 24


B) 32


C) 12


D) 16


E) 30

2. Упростите выражение: 
[image: image208.wmf]b
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A) a2 + b

B) a - b

C) 
[image: image209.wmf]b
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D) a + b

E) 
[image: image210.wmf]b

a

b

a

-

+


3. 25% учащихся класса или 7 человек увлекается чтением художественной литературы. Определите количество учеников в классе.


A) 28


B) 35


C) 32


D) 34


E) 30

4. Периметр равностороннего треугольника равен 10 см. Найдите сторону треугольника.


A) 2,5 см


B) 5 см.


C) 3 см.


D) 
[image: image211.wmf]10

 см.


E) 
[image: image212.wmf]3
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 см.
5. Сумма двух чисел равна 21, а их произведение 90. Найти эти числа.


A) 5 и 18


B) 9 и 12


C) 6 и 15

D) 10 и 11


E) 7 и 14
6. Найдите знаменатель геометрической прогрессии, еcли b2 = -18, b5 = 144


A) q = -2


B) q = -3


C) q = -9


D) q = 2


E) q = 3
7. В прямоугольном треугольнике сумма гипотенузы и одного катета равна 16 см, а другой катет равен 8 см. Найти гипотенузу.


A) 18 см


B) 20см


C) 12 см


D) 10 см


E) 15 см
8. Какая точка принадлежит окружности
 x2 + y2 = 144


A) (5; 6)


B) (5; 12)


C) (0; -12)


D) (3; 4)


E) (9; 0)
9. Выразит у через х из уравнения
 2х + 5у – 16 = 0


A) у = 2,5х - 8


B) у = -2,5х + 8


C) у = -0,4х + 3,2


D) у = 2,75х - 8 


E) у = 2,5х + 8

10. Решите систему уравнений: 
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A) (2; 1)


B) (8; 1)


C) (8; 1); (1; 8)


D) (1; 2)


E) (1; 2); (2; 1)
11. Площадь квадрата равна 36 см2. Найдите сторону квадрата.


A) 12 см


B) 6 см


C) 9 см


D) 16 см


E) 18 см

12. Вычислите: 15,6 : (-3,9)


A) - 3


B) -6


C) -4


D) 
[image: image214.wmf]3
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E) 4
13. Вычислить 72 + 32 


A) 100


B) 50


C) 42


D) 58


E) 10
14. Из 204 м ткани сшили 51 платье. Сколько платьев выйдет из 132 м ткани?


A) 34


B) 36


C) 35


D) 33


E) 32

15. Упростите: 
[image: image215.wmf]4
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A) 5mn 


B) 2m2 – 5n2

C) 25m2n2

D) 2m2 + 5n2

E) 10mn
16. Найдите НОК чисел: 84 и 120


A) 720


B) 360


C) 420


D) 840


E) 12
17. Вычислите значение выражения
 3m + n - m2, где m=4, n =2


A) 12


B) -2


C) 0


D) 5


E) 3

18. Составьте выражение по условию задачи.

Тетрадь стоит х тенге, а альбом у  тенге. Четыре тетради и два альбома стоят:


A) 2x + 4y


B) x + 2y


C) 4x + 2y


D) 2(x + y)


E) 4(x + y)
19. Радиус вписанной в равносторонний треугольник окружности равен 3 см. Найдите высоту треугольника.


A) 6
[image: image216.wmf]3

 см


B) 6 см


C) 7 см


D) 9 см


E) 8 см

20. Выразите h из формулы: 
[image: image217.wmf]3
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A) h = 3V - S


B) h = 
[image: image218.wmf]S
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C) h = 
[image: image219.wmf]V
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D) h = 
[image: image220.wmf]3
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E) h = S – 3V
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1. Какая из функций является нечетной?


A) y = x7 – 2x4

B) y = x7 + 2x2

C) y = x7 + 2x4

D) y = x7 + 2x3

E) y = x7 - 2x2
2. Решите уравнение: 2sinx =-1


A) 
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C) 
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D) 
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3. Решите уравнение: 2x – 0,1 = 3x + 0,1


A) -5


B) 0,2


C) -0,2


D) 5


E) 2

4. Решите систему уравнений: 
[image: image226.wmf]ï
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A) (8; 16)


B) (2; 8)


C) (1; 4)


D) (4; 8)


E) (16; 4)

5. Найдите значение выражения: sin(
[image: image227.wmf]3
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A) 
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B)
[image: image229.wmf]3
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3

     
  D)
[image: image231.wmf]3

2

           E)
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 6. Упростить выражение:
 7( m + n) -3(3m + 2n).


А) -5n – 2 m


B) 5n – 2m


C) n – 2m


D) 13n –m

E) – n -2mB
7. Диагональ квадрата равна 4 м. Сторона его равна диагонали другого квадрата. Найдите сторону последнего.

     А) 1м

     В) 2м

     С) 8м

     D) 6м

     Е) 1,5м

8. Упросите выражение :
[image: image233.wmf]1
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А) a -1


В) 2a -1


С) – 2a

D) 2a

E) 2a2
9. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 20 см. Найдите его катеты, если один из них на 4 см больше другого.


А) 12 см, 16 см


В) 24 см, 4 см


С) 11см, 9 см


D) 12 см, 14 см


E) 7 см, 13 см

10. В равнобедренном треугольнике боковая сторона 17 см, а основание 16 см. Найдите высоту, опущенную на основание.


А) 16 см.


В) 14 см.


С) 15 см.


D) 21 см.


E) 18 см.
11. Решите систему уравнений: 
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А) (-2; 1), (-1; 2)


В) (2; 3), (3; 2)
      С) (2; -1), (-1; 1)


D) (2; 1), (-1; -2)


E) (-1; 3), (1; -1)
12. Представьте в виде квадрата одночлена 64а6b4.


A) (32a4b2)2

B) (32a2b2)2

C) (8ab2)2

D) (8a3b2)2

E) (8a3b)2
13. Найдите значение выражения
 sin2 
[image: image235.wmf]a

 + cos2
[image: image236.wmf]a



A) 1


B) 
[image: image237.wmf]2
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C) 
[image: image238.wmf]2
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D) 
[image: image239.wmf]2
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E) 0
14. Разложите на множители: 
(a – b)2 + a(a – b)


A) (a-b)b


B) (a +b)(a – b)


C) (a -b)(2a – b)


D) (a – b)2

E) b(b – a)
15. Внешние углы при двух вершинах треугольника равны 1200 и 1500, тогда углы треугольника равны:


A) 1200,300,300

B) 400,800,600

C) 900,600,600

D) 450,450,900

E) 600,300,900
16. Решите систему уравнений: 
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A) (2; -7)


B) (7; 2)


C) (5; 0)


D) (0; 4)


E) (4; -5)

17. Найдите множество значений функции 
[image: image241.wmf]7
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A) [7;+
[image: image242.wmf]¥
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B) [5;7]


C) (-
[image: image243.wmf]¥
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D) [12;+ 
[image: image244.wmf]¥
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E) [7;12]
18. Арбуз состоит на 98%  из воды. Найдите массу воды в 5 кг. aрбуза.


A) 3,7 кг.


B) 4 кг.


C) 4,9 кг.


D) 2,9 кг.


E) 5,1 кг.
19. Составить квадратное уравнение по его корням: 4 - 
[image: image245.wmf]3

 и 4 + 
[image: image246.wmf]3



A) – х2 – 8х + 13 = 0


B)  х2 – 8х + 13 = 0


C)  х2 – 8х - 13 = 0


D) х2 +16х + 12 = 0


E) х2 + 8х + 13 = 0
20. Один из углов параллелограмма в два раза больше другого. Если в параллелограмм можно вписать окружность, тогда…


A) Стороны параллелограмма имеют разную длину.


B) Одна из диагоналей по длине совпадает с обеими сторонами параллелограмма.


C) Диагонали параллелограмма равны между собой.


D) Одна из диагоналей по длине совпадает только с одной из сторон параллелограмма.


E) Ни одна из диагоналей по длине не совпадает ни с одной из сторон.
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1. Решите уравнение: sin x = -1


A) 
[image: image247.wmf]n, nZ
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
[image: image251.wmf]2n, nZ
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2. Решить уравнение: х2 + 4х + 4 = 0


A) -2


B) 4


C) -6


D) -4


E) 3
3. Является ли число 25 членом арифметической прогрессии -3; 4; 11; …? Если является, то укажите его номер


A) является, номер 6


B) не является


C) является, номер 5


D) является, номер 7


E) является, номер 8
4. Какое из данных чисел на координатной прямой расположено правее:


-5; 
-2; 
-6,1; 
2,5; 
0; 
2,1


A) 2,5


B) -5


C) -6,1


D) 2,1


E) 0
5. Упростите выражение: 
[image: image252.wmf]22
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B) 
[image: image254.wmf]2
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C) 
[image: image255.wmf]a

b



D) a – b 


E) a + b
6. Упростить выражение: 
[image: image256.wmf]sin5xsin3xcos5xcos3x
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A)
[image: image257.wmf]sin2x



B)
[image: image258.wmf]cos2x

 


C)
[image: image259.wmf]sin15x

 


D)
[image: image260.wmf]cos8x

 


E)
[image: image261.wmf]sin8x

 
7. Преобразуйте выражение: 
[image: image262.wmf]3
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A) 
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[image: image264.wmf]3

2

x

-



C) 
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[image: image266.wmf]3
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8. Периметр квадрата равен 32 см. Чему равна сторона квадрата?


A) 16 см


B) 6 см


C) 12 см


D) 8 см


E) 10 см
9. Летную полосу аэродрома 4 снегоуборочные машины убирают за 15 минут, 6 машин выполняют эту же работу за


A) 10 мин


B) 8 мин


C) 15 мин


D) 20 мин


E) 12 мин
10. Длина окружности равна 1. Чему равен радиус окружности?


A) 1

B) 
[image: image268.wmf]1
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C) 
[image: image269.wmf]1
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E) 
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11. В треугольнике АВС стороны АВ = 5 см, ВС = 7 см. Найдите отношение синуса угла А к синусу угла С.


A) 
[image: image272.wmf]5
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           B) 
[image: image273.wmf]7
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          C) 1

D) 
[image: image274.wmf]1
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                  E) 2
12. Найдите значение выражения: a2 + b2, 
при а = 2, b = 5


A) 30


B) 28


C) 25


D) 29


E) 15
13. Даны 2 угла треугольника. Угол А = 45о, угол В = 70о. Найдите угол С.


A) 85о

B) 65о

C) 75о

D) 70о

E) 50о
14. Площадь квадрата 49 см2. Чему равна диагональ квадрата.


A) 14 см


B) 
[image: image275.wmf]72

см


C) 15 см


D) 
[image: image276.wmf]73

см


E) 7 см
15. Решите уравнение: 
[image: image277.wmf]x8
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A) 
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C) 
[image: image280.wmf]4,8
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D) 
[image: image281.wmf]5
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E) 4,8
16. Решить систему уравнений 
[image: image282.wmf]xy8

2x7y11

+=-

ì

í

-=

î



A) (-5; -3)


B) (3; -5)


C) (5; 3)


D) (3; 5)


E) (-3; 5)
17. Найдите область определения                                функции у = –х + 
[image: image283.wmf]1
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18. Разложить на множители: х2 – х4

A) x2(1 – x)(1 + х)


B) х2(1 – х3)


C) х2(1 + х)(1 + х)


D) х2(1 – х)(1 – х)


E) х2(1 – х)
19. Стороны треугольника равны 3, 4, 5. Найдите периметр треугольника.


A) 13


B) 10


C) 14


D) 11


E) 12

20. В равнобокой трапеции высота, проведенная из вершины тупого угла, делит большее основание на отрезки 6 см и 30 см. Найдите основания трапеции


A) 26 см и 34 см


B) 12 см и 24 см


C) 24 см и 36 см


D) 41 см и 20 см


E) 22 см и 32 см
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1. Решите систему уравнений: 
[image: image291.wmf]33
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A) (-1; 3), (1; -1)


B) (2; 1), (-1; -2)


C) (-2; 1), (-1; 2)


D) (2; -1), (-1; 1)


E) (-1; 2), (2; -1)
2. Возведите в степень: 
[image: image292.wmf]2
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A) 
[image: image293.wmf]26

8

9ab

m



B) 
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C) 
[image: image295.wmf]46
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D) 
[image: image296.wmf]44
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E) 
[image: image297.wmf]46
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3. Радиус вписаннoй в равносторонний треугольник окружности равен 3 см. Найдите высоту треугольника


A) 9 см


B) 8 см


C) 6 см


D) 7 см


E) 
[image: image298.wmf]63

см
4. Пусть 
[image: image299.wmf]54x

aaa
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, найдите х


A) 20


B) 3


C) 9


D) 625


E) 1
5. В прямоугольном треугольнике сумма гипотенузы и одного катета равна 16 см, а другой катет равен 8 см. Найти гипотенузу.


A) 20 см


B) 15 см


C) 10 см


D) 12 см


E) 18 см
6. Решить систему уравнений 
[image: image300.wmf]|x3| 4
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A) (0; 5), (-2; 8)


B) (-1; 3), (7; -1)


C) (-1; -3), (-5; 1)


D) (1; -3), (-5; -1)


E) (-1; 0), (5; 0)
7. Какая из функций является четной?


A)
[image: image301.wmf]3
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B) у = 
[image: image302.wmf]3
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C) у = 
[image: image303.wmf]3
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D) у = 
[image: image304.wmf]3
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E) у = 
[image: image305.wmf]3
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8. Упрости выражение: 
[image: image306.wmf]1682
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A) 
[image: image307.wmf]4
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B) х10

C) х4

D) х8

E) 
[image: image308.wmf]2
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9. Катеты прямоугольного треугольника равны 6 и 8. Найдите гипотенузу.


A) 11


B) 20


C) 12


D) 10


E) 15
10. Найдите сторону квадрата, если его площадь равна 144 см2

A) 12 см


B) 24 см


C) 72 см


D) 18 см


E) 36 см
11. Вычислите: 
[image: image309.wmf]3
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A) 150о

B) 60о

C) 30о

D) 45о

E) 120о
12. Чему равны стороны прямоугольника, если его периметр 16 см, а площадь 15 см2

A) 3 см, 5 см


B) 4 см, 5 см


C) 5 см, 6 см


D) 4 см, 8 см


E) 6 см, 3 см
13. Выполните действие: 0,01х
[image: image310.wmf]×

25у


A) 0,25(х + у)


B) 2,5ху


C) 25,01ху


D) 0,25ху


E) 2,5(х + у)
14. Автобус идет по дороге с одной и той же скоростью. Оказалось, что 36 км он проехал за 45 мин. Если время увеличить вдвое, то расстояние, которое проедет за это время автомобиль, если будет ехать с прежней скоростью, составит:


A) 72 км

B) 48 км

C) 54 км

D) 108 км

E) 18 км
15. Разложить на множители: х3 - 27


A) (x – 3)(x2 – 3x – 9)


B) (x + 3)(x2 + 3x + 9)


C) (x + 3)(x2 – 3x + 9)


D) (x – 3)(x2 + 3x + 9)


E) (x + 3)(x2 – 9x + 9)
16. Упростить выражение: 5b2 + (3 – 2b)(3 + 2b)


A) 9b2 + 9


B) 3b2 + 3


C) b2 + 9


D) b2 + 3


E) 3b2 + 9
17. Диагональ параллелограмма образует с двумя его сторонами углы 25о и 35о, тогда углы параллелограмма равны:


A) 50о и 130о

B) 60о и 120о

C) 80о и 110о

D) 50о и 70о

E) 60о и 70о
18. Диагонали ромба равны 12 см и 16 см. Найти его сторону


A) 2 см


B) 
[image: image311.wmf]27

см


C) 4 см


D) 
[image: image312.wmf]47

см


E) 10 см
19. Записать в виде алгебраического выражения: разность произведения чисел m и n и квадрата числа k

A) k2 + mn

B) mn – 2k

C) mn – k2

D) (m – n)
[image: image313.wmf]×

k2 


E) (m – n)
[image: image314.wmf]×

2k
20. Найдите числовое значение выражения: 
[image: image315.wmf]3tg
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A) 1,5


B) 4


C) 
[image: image316.wmf]1
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D) 3


E) 
[image: image317.wmf]3
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1. Дана арифметическая прогрессия                           -18, -14, -10, … . Укажите номер ее первого положительного члена


A) 7 
         B) 5 
    C) 6 
      

      D) 8 
          E) 4

2. При каких значениях аргумента значение функции у = 
[image: image318.wmf]2
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 равно -3?


A) -3                 B) 
[image: image319.wmf]1
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C) -12    

     D) 
[image: image320.wmf]1
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E) -6

3. Вычислите 
[image: image321.wmf]f(0)f(1)

¢¢

+-

, если
 f(x) = 13x2 – 7x + 5


A) -40         B) 12 
C) 30     
                        D) 25 
            E) -10
4. Периметр равнобедренного треугольника равен 15,6 м. Найдите его стороны, если основание меньше боковой стороны на 3 м


A) 3,2 м; 3,2 м; 6,2 м 
      B) 5,2 м; 5,2 м; 5,2 м

C) 4,2 м; 4,2 м; 7,2 м 

      D) 6,2 м; 6,2 м; 3,2 м

E) 3,2 м; 7,2 м; 5,2 м

5. Найдите площадь треугольника АВС, если АВ = 
[image: image322.wmf]68

 см, АС = 4 см, 
[image: image323.wmf]A

Ð

= 60о
A) 
[image: image324.wmf]123

см2      B) 
[image: image325.wmf]2

см2     C) 
[image: image326.wmf]68

см2                       D) 
[image: image327.wmf]82

см2      E) 
[image: image328.wmf]126

см2
6. Диагонали ромба равны 12 см и 16 см. Найти его сторону


A) 2 см 
B) 
[image: image329.wmf]27

см 
C) 4 см                   D) 
[image: image330.wmf]47

см 
E) 10 см

7. Правильной формулой является:


A) 
[image: image331.wmf]2

конуса

1

VpRH

2

=

 

     B) 
[image: image332.wmf]2

цилиндра

1

VpRH

2

=



C) 
[image: image333.wmf]призмыосн.

VSb,

=

 где b – боковое ребро

D) 
[image: image334.wmf]3

шара

1

VpR

3

=

         

     E) 
[image: image335.wmf]пирамидыосн.

1

VSH

3

=


8. Найдите объем тела, полученного при вращении вокруг оси абсцисс криволинейной трапеции, ограниченной линиями y = x + 2, x = 0, x = 2,  y = 0


A) 
[image: image336.wmf]2

21

3

p

 
B) 
[image: image337.wmf]2

24

3

p

 
C) 
[image: image338.wmf]22

p

 
 D) 
[image: image339.wmf]2

18

3

p

 
E) 
[image: image340.wmf]1

22

3

p


9. Морская вода содержит по весу 5% соли. Сколько кг пресной воды нужно прибавить к 80 кг морской, чтобы содержание соли в последней составляло 2%?


A) 120 кг 
B) 130 кг 
C) 121 кг 

       D) 122 кг 
E) 123 кг
10. Разложите на простые множители число 240:

A) 240 = 2
[image: image341.wmf]×

2
[image: image342.wmf]×

3
[image: image343.wmf]×

4
[image: image344.wmf]×

5  

      B) 240 = 3
[image: image345.wmf]×

4
[image: image346.wmf]×

4
[image: image347.wmf]×

5 

      C) 240 = 2
[image: image348.wmf]×

3
[image: image349.wmf]×

5
[image: image350.wmf]×

8

D) 240 = 2
[image: image351.wmf]×

2
[image: image352.wmf]×

2
[image: image353.wmf]×

2
[image: image354.wmf]×

3
[image: image355.wmf]×

5 
                                             E) 240 = 2
[image: image356.wmf]×

3
[image: image357.wmf]×

4
[image: image358.wmf]×

10

11. Запишите в виде многочлена: (2а + 4)2

A) 4а2 + 16а + 16 

      B) 4а2 + 16а + 8 
  

     C) 2а2 + 16а + 4

D) 2а2 + 8а + 16 

      E) 4а2 + 8а + 16

12. Упростить выражение: 
[image: image359.wmf]22

xx

cossin

44

-



A) 
[image: image360.wmf]sinx

 
B) 
[image: image361.wmf]2

cosx

 
C) 
[image: image362.wmf]x

cos

4

 

     D) 
[image: image363.wmf]sin2x

 
E) cos
[image: image364.wmf]2

х


13. Упростить выражение: 
[image: image365.wmf]22

(1ctg)(1sin)

+a-a



A) 
[image: image366.wmf]ctg

a

 
B) 
[image: image367.wmf]2

tg

a

 
C) 
[image: image368.wmf]2

cos

a

 

    D) 
[image: image369.wmf]tg

a

 
E) 
[image: image370.wmf]2

ctg

a


14. Дан квадрат со стороной 1 м, а диагональ его равна стороне другого квадрата. Найдите диагональ последнего.


A) 14 м 
B) 4 м  
C) 0,5 м           D) 1 м 
E) 2 м

15. Число 480 поделите на два числа в отношении 3 : 5

A) 180; 300    B) 200; 200 
C) 160; 320 
  D) 170; 310 
  E) 190; 290

16. Решите уравнение: 
[image: image371.wmf]2cosx10

-=


A) 
[image: image372.wmf]2n, nZ
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B) 
[image: image373.wmf]2n, nZ
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C) 
[image: image374.wmf]2n, nZ

6

p
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D) 
[image: image375.wmf]2n, nZ
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p
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       E) 
[image: image376.wmf]2n, nZ

6

p

+pÎ


17. Найдите функцию, обратную данной

 у = 
[image: image377.wmf]4x

-



A) у = 4 – х2 
           B) у = 4 – х 
              C) у = х – 4 

D) у = 
[image: image378.wmf]1

x

4

+

  
E) у = 
[image: image379.wmf]2

4x

-


18. Найдите производную функции

 f(x) = x9 – 3x5 – 
[image: image380.wmf]4

3

x

+ 2

A) 
[image: image381.wmf]6
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5

x3

x

2

x
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B) 
[image: image382.wmf]84

4
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9x15x
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C) 
[image: image383.wmf]845

9x15x12x

-
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     D) 
[image: image384.wmf]845

9x15x12x

-
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E) 
[image: image385.wmf]843

9x15x12x

-
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19. Вычислите длину окружности, если радиус равен 10 м


A) 10
[image: image386.wmf]p

 м 
B) 40
[image: image387.wmf]p

 м 
C) 20
[image: image388.wmf]p

 м 

D) 30
[image: image389.wmf]p

 м 
E) 35
[image: image390.wmf]p

 м

20. Площадь равнобедренного прямоугольного треугольника равна 36. Найти длину гипотенузы


A) 8 
      B) 12 
C) 
[image: image391.wmf]122

 


     D) 
[image: image392.wmf]62

 
E) 6

CCADEEEDADAEEEAAADCB
                                 №13
1. Дан треугольник АВС. 
[image: image393.wmf]oo

B90, A=30

Ð=Ð

, ВС = 6. Найти радиус описанной окружности.


A) 10     
B) 12 
       C) 6 

      D) 18 
                E) 3

2. Площадь поверхности шара 100
[image: image394.wmf]p

 см2. Вычислить объем шара.

A) 
[image: image395.wmf]550

3

p

см3     B) 
[image: image396.wmf]650

3

p

см3    C) 
[image: image397.wmf]400

3

p

см3 

D) 
[image: image398.wmf]500

3

p

см3 
 E) 
[image: image399.wmf]450

3

p

см3
3. Одна из сторон прямоугольника на 5 см больше другой. Найдите стороны прямоугольника, если его площадь равна 14 см2

A) 3,5 см и 4 см 
B) 14 см и 1 см 

       C) 8 см и 3 см          D) 2 см и 7 см


E) 12 см и 5 см

4. Найдите b5 геометрической прогрессии, если b4 = 25 и b6 = 16

A) 
[image: image400.wmf]±

10 
B) 
[image: image401.wmf]±

20 
C) 
[image: image402.wmf]±

18 

      D) 
[image: image403.wmf]±

30 
E) 
[image: image404.wmf]±

40

5. Решить систему уравнений: 
[image: image405.wmf]|x1|2y1

xy5
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A) (10; 5) 
B) (0; -5) 
C) (10; -5) 

      D) (5; -3) 
E) (2; 5)
6. Решите уравнение: (x – 5)(x + 2)
[image: image406.wmf]x7

-

= 0

A) x = 3 
B) x1 = 5, x2 = -2, x3 = 7 
 C) x = 5      D) x1 = 7, x2 = -2      E) x = 7
7. Найдите сумму двух чисел 8172 и 1828


A) 10010 
B) 9980 
C) 9130 

      D) 10000 
E) 9000

8. Мотоциклист за некоторое время проехал расстояние, равное 30 км. Если его скорость увеличить в 2 раза, то расстояние, которое проедет мотоциклист, будет равным:


A) 90 км 
B) 120 км 
C) 15 км 
 D) 60 км 
E) 45 км

9. Представьте выражение в виде степени с рациональным показателем: 
[image: image407.wmf]7

3

4

bb

×



A) 
[image: image408.wmf]7

12

b

 
B) 
[image: image409.wmf]28

19

b

 
C) 
[image: image410.wmf]19

28

b

 
 D) 
[image: image411.wmf]28

3

b

 
E) 
[image: image412.wmf]3

28

b


10. Раскройте скобки: (3 – а)(а + 3)


A) 9 
                B) а2 – 9 
             C) 9 – а2

D) 9 – 6а + а2 
E) а2 + 9

11. Вычислите: 15,6:(-3,9)


A) -4 
       B) -3 
C) 4 

D) -6 
               E) -
[image: image413.wmf]2

3


12. Решите уравнение: 
[image: image414.wmf]1

cosx

2

=-



A) 
[image: image415.wmf]2

2n, nZ

3

p

+pÎ

  

      B) 
[image: image416.wmf]2

n, nZ

3

p

-+pÎ



C) 
[image: image417.wmf]2

2n, nZ

3
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±+pÎ

 

      D) 
[image: image418.wmf]2

2n, nZ

3
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-+pÎ



E) 
[image: image419.wmf]3n, nZ

2

p

+pÎ


13. Какая линия задается уравнением
 x2 + y + 1 = 4(2y + x)

A) Гипербола 
B) Эллипс 
     
  C) Парабола   D) Окружность    E) Прямая
14. Дана функция f(x) = 5х3. Найдите 
[image: image420.wmf]f(2)

¢



A) 49         
B) 60 
    C) 69 

     D) 80          
E) 54
15. В окружность вписан прямоугольник со сторонами 12 см и 5 см. Найдите длину окружности


A) 22
[image: image421.wmf]p

 см 
B) 17
[image: image422.wmf]p

 см 
C) 52
[image: image423.wmf]p

 см 

      D) 13
[image: image424.wmf]p

 см 
E) 26
[image: image425.wmf]p

 см

16. Образующая конуса, равная 12 дм, наклонена к плоскости основания под углом 30о. Найдите высоту


A) 
[image: image426.wmf]63

дм 
B) 6 дм 
C) 
[image: image427.wmf]62

дм 

D) 
[image: image428.wmf]243

дм    E) 24 дм

17. Решить систему уравнений: 
[image: image429.wmf]xy6
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A) (16; 4) 
B) (36; 4) 
C) (8; 4) 

D) (1; 8) 
E) (8; 16)
18. Решить систему уравнений: 
[image: image430.wmf]|x1|y4

xy3
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A) (0; 0) 
B) (-3; 0) 
C) (-3; 3) 

      D) (3; 3) 
E) (0; 3)

19. Диагонали трех граней прямоугольного параллелепипеда сходятся в одной вершине, равны a, b, c. Найдите линейные размеры параллелепипеда

A) 
[image: image431.wmf]222222

bcaabc

xy, z = 

22
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B) 
[image: image432.wmf]222

bca

x,
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=

 у = 
[image: image433.wmf]222

cab

,
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    z = 
[image: image434.wmf]222

abc

2

+-



C) x = 
[image: image435.wmf]222

bca

,

2

+-

 y = z = 
[image: image436.wmf]222

cab

2

+-



D) x = z = 
[image: image437.wmf]222

bca

,

2

+-

 y = 
[image: image438.wmf]222

cab

2

+-



E) x = y = z = 
[image: image439.wmf]222

abc

2

++


20. Найдите площадь квадрата со стороной
 
[image: image440.wmf]3

4

 см


A) 4 см2 
B) 
[image: image441.wmf]16

9

см2 
C) 
[image: image442.wmf]4

3

см2 

      D) 3 см2 
E) 
[image: image443.wmf]9

16

см2
CDDBCEDDCCACCBDBAEBE
                                    №14
1. Разделить число 45 прямо пропорционально числам 2, 3 и 4. Найдите среднее число


A) 14 
        B) 12 
      C) 15 
        
       D) 20 
E) 18

     2. Упростить выражение: 
[image: image444.wmf]sinxcosx

×


A) six x + cos x 
 B) 
[image: image445.wmf]1

sin2x

2

 
C) ctg x 

D) tg x 
E) sin 3x
3. Полупериметр параллелограмма равен
 32 см. Меньшая сторона его равна 15 см. Найдите большую сторону параллелограмма.


A) 17,5 см 
B) 16,5 см 
C) 18 см 

       D) 17 см 
E) 16 см

4. Найдите производную функции
 f(x) = (3 + 4x)(4x – 3)

A) 16x 
B) 32x2 
C) 8x2 
                 D) 16         
E) 32x
5. Дана функция f(x) = 
[image: image446.wmf]6

1

x

x

+

. Найдите 
[image: image447.wmf]f(1)

¢



A) 5 
       B) -3 
C) 1 
           
      D) 6 
           E) 0
6. Углы треугольника пропорциональны числам 3 : 7 : 8. Найдите наибольший угол


A) 45о 
B) 80о 
        C) 150о 
    
      D) 60о           
E) 90о
7. В треугольнике АВС sin A = 
[image: image448.wmf]31

, sinB

46

=

.  Найдите отношение ВС к АС

A) 9 : 2 
B) 4 : 6                 C) 4 : 1 

      D) 1 : 2 
E) 2 : 9

8. Решите уравнение: 
[image: image449.wmf]3x117x2

+--=



A) 8 
             B) 3 
           C) 6 
             D) 9 
            E) 5

9. Решите систему уравнений: 
[image: image450.wmf]33
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xyxy20
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A) (4; 1) 
B) (-1; 4) 
C) (4; 4)

D) (4; 1); (1; 4) 
E) (4; 4); (1; 1)
       10. 2,1 тонны обратите в килограммы


A) 0,21 
B) 210 
C) 21         

D) 21000 
E) 2100

11. Мужчины на заводе составляют 65% всего количества рабочих завода. Мужчин – 325. Количество рабочих завода:


A) 700 
B) 2000 
C) 525 

   D) 375 
E) 500

12. Найдите х из пропорции: 
[image: image451.wmf]35

x6

=



A) 3 
            B) 4 
       C) 
[image: image452.wmf]20

3

      

    D) 
[image: image453.wmf]18

5

    
E) 
[image: image454.wmf]22

5


13. Упростите выражение (раскрыв скобки): (2х + 3)2

A) 4x2 + 6x + 9 

      B) 2x2 – 6x + 9         
      C) 2x2 + 6x + 9       

      D) 4x2 – 12x + 9

E) 4x2 + 12x + 9
14. Упростите выражение:
 7(m + n) – 3(3m + 2n)

A) – n – 2m          

      B) 5n – 2m 
      
      C) – 5n – 2m            

      D) n – 2m

E) 13n – 2m
15. Какая из функций является четной?


A) у = |x|x4 + x3 

      B) y = |x|x4 + x5 

      C) y = |x|x4 + x2         

      D) y = |x|x4 + x

E) y = |x|x4 – x3
16. Дана функция f(x) = 4sin3x. Найдите 
[image: image455.wmf]f

¢

(x).

A) 6cos3x 

     B) -4cos3x 

     C) 12cosx 

      D) -4cosx 

     E) 12cos3x
17. Если длина окружности увеличится в 19 раз, то во сколько раз увеличится площадь ограниченного ею круга?

    A) В 19
[image: image456.wmf]p

 раз 

   B) В 361 раз    
   C) В 324 раз     

   D) В 360 раз   
   E) В 19 раз

18. Один из катетов прямоугольного треугольника равен 12 см, а другой на 3 см меньше. Найти гипотенузу.


A) 15 см 
B) 10 см 
C) 9 см 

      D) 13 см 
E) 17 см

19. Решить систему уравнений 
[image: image457.wmf]xy5

2xy2xy34
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A) (1; 0)           B) (6; 34)    
C) (9; 4) 

       D) (7; 14) 
   E) (4; 2)
20. Радиус вписаннoй в равносторонний треугольник окружности равен 3 см. Найдите высоту треугольника


A) 9 см

B) 8 см

C) 6 см

D) 7 см

E) 
[image: image458.wmf]63

см

CBDEABAADEEDEDCEBACA
                     №15
1. Разложите на множители: 16у2 – 24у + 9

A) (4у(у+3))2       B) (3у – 4)2        C) (4у – 3)2        D) 4у – 3       E) – (4у – 3)(4у + 3)

2. Периметр параллелограмма равен 36 см. Одна из его сторон равна 12 см. Найти длину соседней с ней стороны


A) 6 см
B) 4 см
C) 12 см
     D) 9 см
E) 18 см
3. Решите систему уравнений: 
[image: image459.wmf]x6y17

5x6y13
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A) (-1; -3) 
B) (-7; -4) 
C) (5; -2) 
  D) (11; -1) 
E) (-13; -5)
4. Вычислите: 
[image: image460.wmf]2

arcsin

2
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-
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èø



A) -30о          B) 145о 
C) 30о 
       
      D) 60о 
      E) -45о
5. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 18 см. Чему равна медиана, проведенная к гипотенузе?


A) 8 см
B) 11 см
C) 12 см 
 D) 10 см
E) 9 см

6. Катет прямоугольного треугольника равен  5 см, гипотенуза – 13 см. Найти площадь треугольника


A) 12 см2
B) 65 см2
C) 24 см2                  D) 30 см2
E) 60 см2
7. Решите уравнение: 
[image: image461.wmf]4

33

x8x86
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A) 4            
B) 2
           C) 6
      
          D) 9
E) 1
8. Найдите площадь прямоугольника, если его длина равна 9,6 см, а ширина равна 3,8 см.

A) 116,544 см2

B) 55,68 см2         
       C) 128,64 см2

D) 36,48 см2      
 E) 50,92 см2
9. Упростите выражение: (5а + b)(b – 5a)

A) 25a2 – b2

B) a2 + b2 

C) 5a2 + b2

D) b2 – 25a2 

E) 10a2 – b2
10. Разложить на множители: 2х2 - 18

A) 2(х2 + 9)            
B) 2(х – 3)(х + 3)           
 C) 2(х – 9)(x + 9)  

D) (2x – 3)(2x + 3)                   
 E) (2x – 9)(2x + 9)

11. Периметр ромба равен 15 см. Найдите сторону ромба


A) 3,25 см
B) 3,5 см
C) 7,5 см          D) 3,75 см
E) 5 см
12. Решите систему уравнений: 
[image: image462.wmf]22
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A) (2; 4); (4; 2) 
                     
      B) (1; 5); (2; 4) 
            
      C) (1; 5)

       D) (3; 3); (1; 5)                          
       E) (3; 3); (4; 2)

13. Какая из функций в области определения является четной?


A) 
[image: image463.wmf]22

y9xx
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                                              B) 
[image: image464.wmf]23

y9xx
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C) 
[image: image465.wmf]29

y9xx

=-+

       
      D) 
[image: image466.wmf]27

y9xx
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      E) 
[image: image467.wmf]25

y9xx

=-+


14. f(x)= x7- 4x5 + 2x – 1. Найдите 
[image: image468.wmf]f

¢

(x)


A) x7 – 20x3 + 2 
                  
      B) 7x6 – 20x4 + 2 

      C) x7 – 20x4 – 1 


D) x7 – 20x + 2           

      E) 7x6 – 20x5 + 2x – 1 

15. Чему равны стороны прямоугольника, если они относятся как 2:3, а его площадь 24 см2

A) 4 см, 6 см

B) 3 см, 8 см 

      C) 6 см, 9 см

      D) 8 см, 12 см 

      E) 4 см, 5 см

16. Катеты прямоугольного треугольника равны 12 и 16. Найдите медиану, проведенную к гипотенузе


A) 20   
B) 16
   C) 10

        D) 12
E) 14
17. Решите уравнение: 
[image: image469.wmf]2x1x25x10
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A) 1
B) 2
C) 4
D) 5
E) 6
18. Решите систему уравнений: 
[image: image470.wmf]33
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A) (-2; 1), (-1; 2) 

       B) (2; 3), (3; 2)        

       C) (-1; 3), (1; -1)


 D) (2; -1), (-1; 1)              
       E) (2; 1), (-1; -2)

19. Найдите значение выражения: 
[image: image471.wmf]1

3:a

8

,           если 
[image: image472.wmf]1
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A) 
[image: image473.wmf]125

16

 
B) 
[image: image474.wmf]1
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         C) 1 
                  D) 
[image: image475.wmf]1
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                  E) 
[image: image476.wmf]4
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20. 12,5% от числа составляет 10. Чему равно это число


A) 70 
              B) 100 
C) 80        
      D) 85                   E) 75

    CACEEDBDDBDAABACBBD
                                  №16
 1. Записать в виде алгебраического выражения: разность произведения чисел m и n и квадрата числа k
    A) k2 + mn 
     
    B) mn – 2k       
    C) mn – k2      
    D) (m – n)
[image: image477.wmf]×

k2      E) (m – n)
[image: image478.wmf]×

2k
2. Найдите числовое значение выражения:
 
[image: image479.wmf]3tg

4

p



A) 1,5      
B) 4 
     C) 
[image: image480.wmf]1

2
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   D) 3 
E) 
[image: image481.wmf]3


3. Найдите углы параллелограмма, если один из них больше другого на 50о
   A) 65о и 115о   
   B) 125о и 55о 
   C) 75о и 105о   
   D) 50о и 130о   
   E) 60о и 120о
4. За 2,5 кг баранины заплатили 475 тенге, тогда по той же цене на 665 тенге баранины можно купить


A) 5 кг 
B) 3,25 кг 
C) 4 кг           D) 3,5 кг 
E) 3 кг

5. Решите уравнение: 
[image: image482.wmf]2sinx10
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[image: image483.wmf]3n, nZ
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      B) 
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C) 
[image: image485.wmf](
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      D) 
[image: image486.wmf]n, nZ
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      E) 
[image: image487.wmf]n, nZ
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6. Выразите у через х из уравнения 
   10х – 5у – 7 = 0

A) у = 2х – 7 
           
 B) у = 2х + 1,4 

C) у = 2х – 1,4

D) у = 2х + 7 
            
E) у = –2х – 1,4
7. Найдите производную функции
 f (x) = 
[image: image488.wmf]5

3x4

5
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A) x 
      B) 3x4 
C) 11x4 

D) 7x4    
E) x4 – 7 
8. Найдите производную функции 
f (х) = 8х + ех
A) 8xln e 
   B) 8xln 8 + ex       C) xln 8          D) 8xln 8          E) 8xln x + e
9. Чему равен угол треугольника со сторонами 5 см, 12 см и 13 см, противолежащий стороне 13 см?

A) 30о 
B) 90о 
      C) 45о 

 D) 25о 
         E) 60о
10. Дан треугольник АВС. АВ = 4, 
[image: image489.wmf]C

Ð

=30о, 
[image: image490.wmf]B

Ð

= 45о. Найти АС.

A) 
[image: image491.wmf]43

 
B) 
[image: image492.wmf]22

          C) 
[image: image493.wmf]3

 

D) 
[image: image494.wmf]2

 
E) 
[image: image495.wmf]42


11. Найдите первообразную функции
 f(x) = 2(2x + 5)4

A) 4(2x + 5)3 + C 

       B) 8(2x + 5)3 + C 

       C) 
[image: image496.wmf]5
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                                   D) 
[image: image497.wmf]5
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       E) 
[image: image498.wmf]5
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12. Решить систему уравнений 
[image: image499.wmf]3
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A) (0; 0), (
[image: image500.wmf]2

; 
[image: image501.wmf]2

) 
        
       B) (0; -1), (
[image: image502.wmf]2

; 0) 

       C) (1; 1), (0; 
[image: image503.wmf]2

)


D) (2; 2), (
[image: image504.wmf]3

; 
[image: image505.wmf]3

)         

      E) (1; 1), (-
[image: image506.wmf]2

; -
[image: image507.wmf]2

)

13. Выполните действие: 0,01х
[image: image508.wmf]×

25у

A) 0,25(х + у) 
B) 2,5ху      C) 25,01ху      D) 0,25ху       E) 2,5(х + у)

14. Автобус идет по дороге с одной и той же скоростью. Оказалось, что 36 км он проехал за 45 мин. Если время увеличить вдвое, то расстояние, которое проедет за это время автомобиль, если будет ехать с прежней скоростью, составит:


A) 72 км 
B) 48 км 
C) 54 км 
D) 108 км         E) 18 км

15. Разложить на множители: х3 - 27


A) (x – 3)(x2 – 3x – 9)              
      B) (x + 3)(x2 + 3x + 9)

     C) (x + 3)(x2 – 3x + 9)     
     D) (x – 3)(x2 + 3x + 9)    
     E) (x + 3)(x2 – 9x + 9)

16. Упростить выражение: 
5b2 + (3 – 2b)(3 + 2b)


A) 9b2 + 9 
B) 3b2 + 3 
C) b2 + 9        D) b2 + 3 
E) 3b2 + 9

      17. На начало года в школе было 650 учащихся. За год число учеников в школе выросла на 4%. На конец года в школе стало:


A) 676

B) 813

C) 800

D) 700

E) 910

      18. Решите уравнение: 
[image: image509.wmf]cos3xcosxsin3xsinx1
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A) 
[image: image510.wmf]2k, kZ
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B) 
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C) 
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D) 
[image: image513.wmf](12k), kZ
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E) 
[image: image514.wmf]2k, kZ
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19. Найдите область определения функции: у = 
[image: image515.wmf]5

log(3x4)
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A) x >
[image: image516.wmf]4
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B) x > 0


C) x <
[image: image517.wmf]4

3



D) x >
[image: image518.wmf]3
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E) 0 < x <
[image: image519.wmf]3
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20. Вычислите: 
[image: image520.wmf]2
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A) 145о

B) -45о

C) -30о

D) 30о

E) 60о
CDADCCBBBEEADADCADAB

                          №17
1. Найдите производную функции
 у = ln(2x + 3)


A) 
[image: image521.wmf]3

2x3
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B) 
[image: image522.wmf]1

2x3
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C) 
[image: image523.wmf]2x3
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D) 
[image: image524.wmf]1

2ln(2x3)
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E) 
[image: image525.wmf]2

2x3
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2. ABCD и DCMK – квадраты. АВ = 10 см. О и Р – точки пересечения диагоналей квадратов ABCD и DCMK соответственно. Найдите площадь четырехугольника ОСРD.

A) 100 см2

B) 25 см2

C) 50 см2

D) 10 см2

E) 25
[image: image526.wmf]2

см2 
3. Чему равны стороны прямоугольника, если они относятся как 2 : 3, а его площадь 24 см2

A) 6 см, 9 см

B) 4 см, 5 см

C) 4 см, 6 см

D) 8 см, 12 см

E) 3 см, 8 см
4. Дан треугольник АВС. 
[image: image527.wmf]o

A120,
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АС = 3, АВ = 2. Найти квадрат стороны ВС.


A) 12

B) 15

C) 10

D) 7

E) 19

5. Найдите первый член и разность арифметической прогрессии, если
 а7 = 21; а9 = 29


A) а1 = 3; d = 4

B) a1 = 5; d = 3


C) a1 = 4; d = 3


D) a1 = -3; d = 4


E) a1 = 13; d = 2

6. Решить систему уравнений. 
[image: image528.wmf]y2
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A) (0; -4)


B) (0; 8)


C) (8; -2)


D) (4; 0)


E) (-4; 2)
7. Точка движется по координатной прямой по закону S(t) = -t2 + 10t – 7. Найдите 
[image: image529.wmf]J

(3)


A) 4

B) 19

C) -5

D) 46

E) 14
8. Какая линия задается уравнением
 х + 5у + 1 = 5у


A) Гипербола

B) Прямая

C) Окружность

D) Парабола

E) Эллипс
9. Дана функция f(x) = (4х + 7)-6. 
Найдите 
[image: image530.wmf]f

¢

(х).

A) -4(4х + 7)-6

B) -6(4х + 7)-5

C) -42(4х + 7)-4

D) -4(4х + 7)-7

E) -24(4х + 7)-7
11. Периметры двух подобных четырехугольников относятся как
 2 : 3. Найдите отношение их площадей.


A) 
[image: image531.wmf]11

:

23



B) 6 : 8

C) 2 : 3 

D) 
[image: image532.wmf]2:3



E) 4 : 9
12. Чему равны стороны прямоугольника, если его периметр 16 см, а площадь 15 см2.


A) 5 см, 6 см

B) 4 см, 8 см

C) 6 см, 3 см

D) 4 см, 5 см

E) 3 см, 5 см

13. Расстояние между точками А (а; 0) и В (b; 0) равно

A) 2b - a

B) a + b

C) |a – b|


D) a – b 


E) |a + b|

14. Упростите: 
[image: image533.wmf]44
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A) 2

B) 1

C) 0

D) -2

E) -1

15. Найдите производную функцию: 
f(x) = 4e-2x

A) 2e-2x

B) 4e-2x

C) -8e-2x

D) -2e-2x

E) -8ex
16. Решите систему уравнений: 
[image: image534.wmf]33
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A) (-1; 3), (1; -1)


B) (-1; 2), (2; -1)


C) (2; 1), (-1; -2)


D) (-2; 1), (-1; 2)


E) (2; -1), (-1; 1)
17. Из 850 учащихся 80% занимаются в спортивных секциях. Количество учащихся, не занятых в спортивных секциях, составляет:


A) 108

B) 340

C) 107

D) 680

E) 170
18. Упростить выражение: 
[image: image535.wmf]sin3xcos3x

×



A) 
[image: image536.wmf]1
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B) 
[image: image537.wmf]sin4x



C) 
[image: image538.wmf]2

sin3x



D) 
[image: image539.wmf]sin6x



E) 
[image: image540.wmf]2

cos3x


19. Упростить выражение: 
(1+
[image: image541.wmf]2

ctg

a

)(1 – 
[image: image542.wmf]2

sin

a

)


A) 
[image: image543.wmf]ctg
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B) 
[image: image544.wmf]2

cos
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C) 
[image: image545.wmf]tg
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D) 
[image: image546.wmf]2

tg
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E) 
[image: image547.wmf]2

ctg
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20. Найдите область определения функции: у = 
[image: image548.wmf]2
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A) (-
[image: image549.wmf]¥

; -4]
[image: image550.wmf]È

[4; +
[image: image551.wmf]¥

)


B) [-4; +
[image: image552.wmf]¥

)


C) [-4; 4]


D) [4; +
[image: image553.wmf]¥

)


E) (-
[image: image554.wmf]¥

; 4]
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1. Найдите производную функции 
у = (
[image: image555.wmf]1

x
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- 6)24

A) 6(
[image: image556.wmf]1
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B) 24(
[image: image557.wmf]1
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C) 72(
[image: image558.wmf]1
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D) 
[image: image559.wmf]1
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[image: image560.wmf]1
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E) 8(
[image: image561.wmf]1
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2. Диагонали ромба равны 24 и 70. Найдите сторону ромба.


A) 35

B) 45

C) 44

D) 37

E) 42
3. Упростите выражение: 
[image: image562.wmf]32
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A) х – 1 

B) х + 1

C) 1 – х 

D) х2 + х + 1

E) х2 – х + 1

4. Решить систему уравнений. 
[image: image563.wmf]xy6
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A) (8; 16)


B) (8; 4)


C) (36; 4)


D) (16; 4)


E) (1; 8)
5. Найдите скорость точки, движущейся прямолинейно по закону: 
x(t) = 2t3 + t2 – 4 (см) в момент времени
 t = 4 с.


A) 104 см/с

B) 108 см/с

C) 156 см/с

D) 144 см/с

E) 56 см/с

6. Найдите первообразную функции
 f(x) = cosx + cos(-x)

A) C


B) -2cosx + C


C) -2sinx + C


D) 2sinx + C

E) x + C
7. Решите уравнение: 3х – 4 = 7х + 6


A) -0,2

B) 2,5

C) 0,4

D) 0,2

E) -2,5

8. Решить систему уравнений. 
[image: image564.wmf]2xy3
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A) (2; 0)


B) (-1; 2)


C) (0; 2)


D) (-2; 1)


E) (-2; 0)
9. Найдите производную функции
 f(x) = (x4 – 1)(x4 + 1)

A) 7x8

B) 12x9

C) 5x5

D) x4 – 1 


E) 8x7
10. Если длина окружности увеличится в 19 раз, то во сколько раз увеличится площадь ограниченного ею круга?


A) В 19
[image: image565.wmf]p

 раз

B) В 324 раз

C) В 19 раз

D) В 361 раз

E) В 360 раз
11. Один из катетов прямоугольного треугольника равен 12 см, а другой на 3 см меньше. Найти гипотенузу.


A) 17 см

B) 13 см

C) 10 см

D) 9 см

E) 15 см

12. Найдите производную функции
 f(x) = ln(1 – 0,2x)

A) 
[image: image566.wmf]5
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B) 
[image: image567.wmf]1
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C) 
[image: image568.wmf]1

15x

-



D) 
[image: image569.wmf]5
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E) 
[image: image570.wmf]1
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13. Скорость автомашины составляет 90 км/ч, что в 3 раза больше скорости велосипедиста. Определите скорость велосипедиста.


A) 25 км/ч

B) 20 км/ч

C) 30 км/ч

D) 45 км/ч

E) 35 км/ч
14. Представьте выражение в виде степени с рациональным показателем: 
[image: image571.wmf]7
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A) 
[image: image572.wmf]7
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B) 
[image: image573.wmf]28
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[image: image574.wmf]3
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D) 
[image: image575.wmf]19
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E) 
[image: image576.wmf]28
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15. Возведите в степень: 
[image: image577.wmf]2
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A) 
[image: image578.wmf]46
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B) 
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C) 
[image: image580.wmf]44
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D) 
[image: image581.wmf]26
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E) 
[image: image582.wmf]46
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16. Упростите выражение:
 7х – 14 + 12х + 5


A) 7х + 3

B) 19х + 19

C) 17х – 9 

D) 19х - 19

E) 19х - 9
17. Пусть 
[image: image583.wmf]54x

aaa

×=

, найдите х.


A) 20

B) 1

C) 9

D) 3

E) 625
18. Дана арифметическая прогрессия, где а1 = 
[image: image584.wmf]5

,

6

 d = 
[image: image585.wmf]1
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. Найдите а37.

A) 
[image: image586.wmf]1
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B) 
[image: image587.wmf]1
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C) 
[image: image588.wmf]1
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D) 
[image: image589.wmf]1
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E) 
[image: image590.wmf]1
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19. Решить систему уравнений. 
[image: image591.wmf]xy8
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A) (-5; -3)


B) (-3; 5)


C) (3; 5)


D) (3; -5)


E) (5; 3)
20. Найдите производную функции 
f(x) = (2х – 6)8

A) -7(2х + 6)7

B) 8(2х – 6)7

C) 4(2х – 6)7

D) 16(2х – 6)7

E) -7(2х – 6)7
EDBDADEDEDEBCDEECAAD
                 №19
1. Найдите длину окружности, описанной около прямоугольного треугольника с катетами 4 дм и 3 дм.


A) 2
[image: image592.wmf]p

 дм

B) 10
[image: image593.wmf]p

 дм

C) 
[image: image594.wmf]p

 дм

D) 20
[image: image595.wmf]p

 дм

E) 5
[image: image596.wmf]p

 дм

2. Решите неравенство: 
[image: image597.wmf]9
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A) (-
[image: image598.wmf]¥

; 1)


B) (-
[image: image599.wmf]¥

; 2)


C) (-2; 1)


D) (1; +
[image: image600.wmf]¥

)


E) (-2; +
[image: image601.wmf]¥

)
3. Найти длину высоты прямоугольного треугольника, опущенной из прямого угла, если она делит гипотенузу на отрезки, равные 3 и 27 см.


A) 4 см

B) 7 см

C) 9 см

D) 5 см

E) 2 см

4. Сколько составных чисел в первой десятке


A) 7

B) 5

C) 4

D) 3

E) 6

5. В школьном туристском слете приняло участие 35% всех учащихся школы, это 224 ученика. Количество учеников этой школы составляет:


A) 320

B) 784

C) 640

D) 1456

E) 432
6. Разделить число 45 прямо пропорционально числам 4, 5 и 6. Найдите меньшее число.


A) 16

B) 15

C) 12

D) 18

E) 20
7. Упростить выражение: 
[image: image602.wmf]22
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A) 1

B) -2

C) 3

D) 2

E) -1
8. Найдите углы прямоугольного равнобедренного треугольника.


A) 90о, 60о, 90о

B) 75о, 75о, 30о

C) 120о, 30о, 30о

D) 30о, 60о, 90о

E) 45о, 90о, 45о
9. Решите уравнение: 2х – 0,1 = 3х + 0,1


A) 2

B) -5

C) 0,2

D) -0,2

E) 5

10. Определить верное решение неравенства: 
[image: image603.wmf]1
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[image: image604.wmf]¥
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B) [10; +
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C) [1; 10)


D) (1; 10]


E) (-
[image: image606.wmf]¥

; 10]

11. Решить систему уравнений 
[image: image607.wmf]22
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A) (8; 3)


B) (4; 5)


C) (5; 4)


D) (-5; 0)


E) (0; 9)
12. Какая из функций является нечетной?

A) у = -х|x| + x2

B) y = x|x| + x

C) y = x|x| - x2 


D) y = x|x| + x2

E) y = x2|x| + x
13. Найдите все углы параллелограмма, если сумма двух из них равна 160о

A) 110о; 70o

B) 60o; 100o

C) 92o; 88o

D) 80o; 100o

E) 120o; 60o
14. Дан треугольник АВС. 
[image: image608.wmf]A

Ð

= 30о,                 АС = 9, ВС = 6. Найти 
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A) 
[image: image610.wmf]3
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B) 
[image: image611.wmf]4

arcsin

3



C) 60о

D) 45о

E) 
[image: image612.wmf]1
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15. Решите уравнение: 
[image: image613.wmf]36
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A) 9

B) 24

C) 12

D) 25

E) -13

16. Чему равно выражение 
[image: image614.wmf]222
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A) 2

B) 4

C) 1

D) 8

E) 0

17. Найдите площадь треугольника по трем сторонам 13 см, 14 см и 15 см.


A) 84 см2

B) 42 см2

C) 36 см2

D) 56 см2

E) 72 см2
18. Найдите НОК чисел: 125 и 150


A) 25

B) 750

C) 250

D) 75

E) 375

19. Три арбуза стоят 123 тенге, а 7 арбузов стоят:


A) 344 тенге

B) 278 тенге

C) 297 тенге

D) 287 тенге

E) 527 тенге
20. Найдите значение выражения: a2 + b2, при а = 2, b = 5


A) 30


B) 28


C) 25


D) 29


E) 15
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                    №20
1. Даны 2 угла треугольника. Угол А = 45о, угол В = 70о. Найдите угол С.

A) 85о

B) 65о

C) 75о

D) 70о

E) 50о
2. Решите уравнение: 
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A) 
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B) 
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C) Нет решений

D) 
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E) 
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2. Найдите область определения функции
 у = 
[image: image620.wmf]x1
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A) (-
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B) (-1; 1)


C) [-1; 1]


D) (-
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E) (-
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4. При каких значениях аргумента значение функции у = 0,4х – 5 равно 13


A) -54

B) 54

C) 34

D) -45

E) 45
5. Дана функция f(x) = х3 + 
[image: image630.wmf]x

. Найдите 
[image: image631.wmf]f
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A) 3х + 
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B) 3х2 + 
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C) 3х2 + 
[image: image634.wmf]2x



D) х + 
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E) 3х2 + 
[image: image636.wmf]1
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6. Через каждую вершину выпуклого многоугольника проходит 5 диагоналей. Найдите число сторон многоугольника


A) 7

B) 8

C) 6

D) 9

E) 10
7. Решите уравнение: 
[image: image637.wmf]2
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A) 1

B) 4

C) 5

D) 6

E) 0

8. В одной школе учится 1500 учеников, а в другой в 2 раза меньше. Определите количество учащихся во второй школе

A) 3000

B) 750

C) 1498

D) 1502

E) 640

9. Сколько процентов составляет 90 от 60?


A) 54%

B) 66%

C) 15%

D) 150%

E) 
[image: image638.wmf]2
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10. Представьте в виде многочлена выражение: (а + 2)(а – 1) + 4


A) а2 + а + 2

B) а2 – а + 2

C) а2 + а – 6 

D) а2 + 3а – 2 

E) а2 + а – 2 
11. Площадь квадрата 49 см2. Чему равна диагональ квадрата.


A) 14 см

B) 
[image: image639.wmf]72

см

C) 15 см

D) 
[image: image640.wmf]73

см

E) 7 см

12. Решите неравенство: –х2 – 5х + 6 
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C) [-6; 1]


D) [-3; 2]


E) [2; 3]
13. Найдите производную функции
 f(x) = (
[image: image648.wmf]2xsin1
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B) 2(х + 1)

C) 
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D) 
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E) 
[image: image652.wmf]2(3x1)
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14. Найти критические точки функции
 у = х2 – 3х + 2


A) 0,5

B) 2

C) 1

D) 0

E) 1,5
15. Катеты прямоугольного треугольника равны 30 см и 40 см. Найдите радиус описанной окружности.


A) 50 см

B) 35 см

C) 40 см

D) 25 см

E) 60 см
16. Решите уравнение: 
[image: image653.wmf]1
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A) (-1)n
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17. Запишите  одночлен 
[image: image659.wmf]22
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                                       в стандартном виде

A) k2m3n2

B) k3m3n2

C) k3mn3

D) –k3m2n

E) –k2m2n2
18. Найдите первообразную функции 
f(x) = 3e3x

A) 27e3x + C


B) 
[image: image660.wmf]3x
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C) e3x + C


D) 
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E) 9e3x + C
19. Решить систему уравнений 
[image: image662.wmf]3
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A) (3; 0)


B) (0; 3)


C) (3; 3)


D) (3; -3)


E) (-3; 3)

20. Найти неизвестный член пропорции: 
[image: image663.wmf]1
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A) 3,2

B) 1,2

C) 12

D) 
[image: image664.wmf]1
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